e

2EEFS

BRI ISR T SRS REE O

1 IRITNLNUF—FZ—IlBHTAERDLER

IxTAYA—F—HR
(B L)

FFaTNIRTNT S —
(a—F v 7 A)

RIAKR - Ay e U Ky 4 —F -
(a—F v 7 R)

KOBHEFEETHHEEFKTH Y | 95
KOHBDOLD, “RALREREEALLLD
D, AN REEZEFMLUIZLOF, Hi
BRRKOFALED S HLRA, W, BER
CBEICETOREZMIZTbO,

I ARG ADRBEBRS I o TEE-SH
His

- RS OIRESRIETRROM TN LE

EEARKINELD
BRROTEBHOE®EN TG B —E T,
BEHECEABENLELTND

- RROWEMBOREE R MEFERIAFE

xR o TERASNIZLO

* PROTCIHES THANICEREINE

Ho

C ZOHBTRDONTNE Z ELUND

SVER A L TN R

FTFaTNAIFRTTNATF—F =LA DA
PHEETHHOKTHY , REH DN
EEMICMZ bR I F 70 BRLER
FHITEALTHRWAS, BHE, Hokk, &F
B O OO FEMEIZ A TR
v,

2 REMHEZFOHK
BELE R



s ¥ | SN W

(HAfy mg/L)
S

HA Ea BRHEE(RK) -7y A (R TKIEE WHOﬁE*iJK 4
My
RN | FiREEK FTFIFNIRTH A~ g'Hb;'-n"‘;‘r—ifF
. 1-_ p—
1| —pesE ] 100 100| HWRABEMSF ﬁ[ﬁiﬂimgiﬁ 100 CFU/m!
=i H
| 2| AIBEE LX) i T#H IS T#Hi TRERHE Tl
E DTN "/EN 0.01 0.01 0.003 0003 0.01 0.003
4|7k 4R il 30 0.0005 0.0005 0.001 0.001 0.0005 0.001 ]
5|fLy gih 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
HES Y 0.05 0.1 0.01 0.01]  0.05(0.01F5E) 0.01
7k Eidn 1] 1 L 0.7 0.7 0.7
sle® ki k] 0.05 0.05 0.01 0.01 0.01 0.01
9| A flinL =iy 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 pos| ]
10[37 S5 0.01 0.01 0.07 0.07 0.0% 0.07
NIRRT ERRU sy 10 10 B ;50 THEE- 50| 10(EETEEL . B51R 5% - 50
BIAMEER TERAEE.002] FIAEE. (8| TAELLT005)| FEHEE: (2
12|79 me 2 0.8 Bl 15 0.8 1.5
13j7R7 % =i 300k ) 5 0.5 1(EEHIBH) 05|
ET Ry 5 1 _ 1
15/48 L 1 1 1 2 1 2
16[vrhy =D 2 0.3 0.5 0.5 0.05 05
17 HiEME a9 12 10 10
18|HitH 3 5] 0.05,
BET- T L] 0.1
20{%% il 50 0.3 B 0.3
Pt 2 s 200] 200
22|BNA - RN B 300 300
% (BE) L
23[EHREY 500} 500 ]
4|24 REE 05 0.2
tE#
25|71/ Hith e 0.005 0.005 _ _
26| pHil 1 5.8-8.6 5.5-8.6 -
276 RETHNIE RETHENIE
HEE] RETHLNCE] BETHNCE
| 29| fBRF _SEUTF SELLF|
30| /A 2ELTF LT
3[TUFEY il 0.005 0.005] 0.002 (BStR1G H) 0.005
32i=yi i ot n] 0.02 002 0.01(ESBTAAE) 0.02




(Hfi me/L)

HB Ea B AT (oK) 1-T oA () K% wraoﬁ:g%:k n4 %3
3
WoNt5-E [RESEAK Zﬁﬁ»zﬁ»*):— ’g'ng-'-n"*J’r—VF
— 1-_ —_—
33|k F8% 0.002 0.002 0.002
34{1,2-9001%y HEY 0.03 0.004 0.03
35[1,1-v 4001y 88 N 0.03 0.02 0.03
36[ 4oy High 0.02 0.02 0.02
37[¥a-1,2~ 0oLF Y 0.05(1,2-=LT)| 004(F5v2-13E] 0.05(1.2-6LT)
] HEBELT
38|7H5700LF High 0.04 0.01 0.04
39(1.1.2-HHnaLay i 0.008]
40[ky20RTFLY Higt 0.07 0.03 0.07
NN it 0.01 0.01 0.01
42|p00FL L FE L ESiE0) o2] 0.06 0.2
43 7080048y HEBIERY o 0.1 01 01
470 oMy DASEISERY] 0.06 0.03 0.06
| 457 DERLA HERERD 0.1 0.08 0.1
46[ M)A 8y HERERY . 0.1 B
47[1,3-279007°0A"Y BE 0.02 0.002 0.02
481 T B . 0.002 0.003 0.002
48[F394 - E 3 _ B 0.0086
solFta"ART B 0.02
51HMSA EEY 200
52|1.1,1-+j50014 ") 2 0.3 2
s3|E7° T | 007] o0 (E|/EH) 0.07
54|17 3 i 0.002] 0002(E53REE) 0.002
s5||ibE = Hig 0.005 0.005)
56|FR-IY it 07 o06(85#EA) 0.7
57|y T4 05| 04(HIAH) 0.5
Sg|lTFAATLE Y High 0.3 0.3
59|AFLY High 0.02 0.02
60|~ ()t L FHw pooo7l | 0.0007
61[E/900~" 01 Y HaH | _ 0.3 0.3
62[1,2= 7900~y £ | V. . | 1 1 I
63[1,3~h0pa"wty High 0.3 0.3
64[1,4-50nA"L Y H# 03 O.S(D—EL'C%Tﬁh 03
HE)
&5|MA0A U FEY 0.02 0.02
(&EHE) L .
667t Bk -2-1F EL-1 0.08 0.08
MAgL




O | | W ——

(Bifr me/L)

IRE X4 BREEERK) -TohA R KEE WHORR#IK h'4 =
Foq
ORI |[AREORK  |[TFaalsdani- g'm;'-n"w—-‘/r'
. 1_ —
67 71»&"/—2—1%» High 0.008] 0.06(ERIER) 0.008
ALl
68[7900 TN Hith 0.0005 0.0005 ]
89| Ik’ 400k HigH 0.0004 0.0004
7o[AE4H007 8 T Hih 0.0006 0.0006
71[EDTA 9 0.6 0.6
72|NTA 89 0.2 0.2
73| AL T FRAL it 0.002 0.002
I ED) H#H 0.001 0.001
75|7708 B 0.02 0.02
T6|TAT (LT BE 0.01 0.01
THTRE o/ F 10b Yy [ E3 0.00003 0.00003
18|75 [ E 3 . o 0.002 0.002
To[~ AT Y ax 1 03] o02(BERIER) 03
80AN&I7y RE 0.007] 0.005(E54H1AH ) 0.007
81|ro0T > [ E 3 0.0002 0.0002
82[4oakLIy EE o - 0.03 0.03
83|17+ BE 0.0006 0.0006
84|DDT B - 0.002 0.002
85(1.2-%"7'n¥-3-40 [-E3 0.001 0.001
oyony o
86[1,2-%' 7' NIy BE 0.0004 0.0004
87|24-D BE 0.03] 0.03(BHHIAH) 0.03f
gg[1,2-4 " pnn7° 0y BE - 004 0.06(EEHIER) 0.04
89[> 57k BE 0.01 0.01
90[A7°4400 -~ 7440 BE 0.00003] 0.00003
WIRF
91 |Afdyooa Uty HE 0.001 0.001
oz|4u7aFt35y RE - 0.008] 0.009
a3y [ E 3 | 0.002 0.002
94[MCH EA =¥ | 0.002 N 0.002
95 [ Ab LS00 2y . 0.02 B 0.02
96 h70mL, | £ 3 0.01 oot
97[¥Y3-+ [-E B 0.006 -~ 0.008] ]
T N L mE 0.02 0oz
99~"v35A071/- 4 [-£] L 0.009 N 0.009
100~ LAYy R - 0.02 0.02
101)7 A=l BE 0.02 0.02
102|EYF~h BE 0.1 04
103[MI7RS Y BE 0.02 0.02




B 1 | IS V.

G e e

(G me/L)

I5E K5 BHTEE(FRK) I~TFhA (LR Tk & wr&oﬁ:g*i:k e =
4y
#IV—I-B RERRK F$190343094— ir;‘wv;'-n"w'r—-‘/b’
— 1_ —
104|2.4-DB =; 0.09 0.09
105379007’ my7° B¥E 0.1 0.1
106|70/7 7 [LE3 . 0.009 0.009
107|227 007 BE 0.01 . 0.01
108]2,45-T BE 0.009 0.009 ]
109|TBA AR 0.007 0.007
110[%/=-M)9m3sy HEH ) 3 3
111X Hok3a1) 5 5
112| B RE HEH 0.025 0.025
13| TS FEE SHEH 0.2{0.5(B51HIEH)0.6 0.2
ZBiLiE%R
114j2.4,6-Mrnmo/— HERIERY 0.2 0.2
115|&LATAT EF HERIERY 09] 002 (EEHIER) 0.9
116|7’DEhILA SHERIERY ~ 0.1 0.1
117) YD0KFEE FEFET 2 N 0.05] 002(BE{RIAH) 0.05
118{P)0nAERS EEEIERD 0.1 03 (BEWMER) 0.1
| 119{$K205-) HER| 4 Rty 0.01] o3 (ERAR 0.01
1201 9007 eh=bn - GESEIERRD 0.09] o008(BSiEHEA) 0.09
1217 0EFebobin ESRIERD 0.1 0.1
122|p5oo7 ez ESSI4 RS 0.001 0.001
1237 Ty ELEESIE RS 0.07 0.07
i)
124|27A77IRARE | BERHE 0.1 0.1]Ba/L
125/ 2~ -2 aHEE BEERE 1 1{Bq/L
126|154 54 R 1 4. 0008 (BEHREE)
127|547V 70 B¥ 0005 (BB E)
128|7=}0F% BE 0.003 (B4R H)
| 129147 DFF3 BER - 004 (EREH} i
130[40098- )L BE ] e 005 (EMAH) ]
1217 DY EN [ X3 005 (B#IEA)
13237000 A BE 0.008 (BE1RIAR)
133[2/7 0T B 0.03 (BEHEA)
134]p0h=b07zy 2% | ooos(EEEAA)
135[47' DA VEZ [ E3 ] 0.008 (E#RIAH )
136|EPN RE _ 0.006 (B53HTAH) |
137]H490E° 8 [ 3 0.006 (EEHIAR)




AR b

(7 mg/L)

5B %) BREEE (RAK) -7 ohA(RLE) IKEE WHORRH K A4 =
(2
IR H (FEEREREK ;?ﬁwsﬁmr fm;‘-n“v'r—-‘/b‘
[, 1-_ —_—
2,3,7,8-TCDD(H 1 1pgTEQ/L(E51R)
138|444 IHE )




